
Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Σας γνωρίζουμε ότι το Πανεπιστήμιο Princeton των ΗΠΑ, ένα από τα κορυφαία ΑΕΙ παγκοσμίως 

– συνήθως στην πρώτη δεκάδα κατάταξης - με πλέον των 40 κατόχων Βραβείων Νόμπελ στους 

καθηγητές του, ενδιαφέρεται να προσφέρει στους φοιτητές του θέσεις θερινής εθελοντικής 

εργασίας για το επερχόμενο ακαδημαϊκό έτος - Summer Internships (για τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο 

του 2026) στο Πανεπιστήμιό μας. Στο πλαίσιο αυτό, όσοι επιθυμούν για σχετική συνεργασία, 

καλούνται να στείλουν απλή αίτηση ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα, η 

οποία μπορεί να προέρχεται είτε από: α) Ακαδημαϊκό Τμήμα, β) Ερευνητικό Εργαστήριο ή ομάδα 

του και γ) από υπηρεσία του Πανεπιστημίου.  

Ακολουθούν ενημερωτικά στοιχεία: 

 1. Το Πρόγραμμα Εθελοντικής Εργασίας στο Εξωτερικό του Πανεπιστημίου Princeton (IIP- 

https://oip.princeton.edu/our-programs/international-internships) προσφέρει καθοδήγηση και 

οικονομική υποστήριξη στους προπτυχιακούς φοιτητές του οι οποίοι επιθυμούν να 

πραγματοποιήσουν την θερινή εθελοντική τους εργασία στο εξωτερικό. Με τοποθετήσεις σε 

περισσότερες από 50 χώρες, το IIP του Πανεπιστημίου Princeton προσφέρει στους φοιτητές του 

την ευκαιρία να εκπληρώσουν ακαδημαϊκούς και προσωπικούς στόχους διαμέσου της διαβίωσης 

και της εργασίας τους στο εξωτερικό. Οι εθελοντές μπορούν να απασχοληθούν και σε δομές 

ερευνητικών και ακαδημαϊκών ιδρυμάτων, όπως το Πα.Δ.Α. 

2. Το Πα.Δ.Α, δεν έχει καμιά απολύτως επιβάρυνση. Τυχόν ασφαλιστικές ή λοιπές υποχρεώσεις 

θα καλύπτονται από το IIP εκ των προτέρων. Οι εθελοντές απολαμβάνουν ιατροφαρμακευτική 

κάλυψη από ειδικό πρόγραμμα του IIP για το εξωτερικό.  

3. Το Ίδρυμά μας επιθυμεί να δημιουργήσει θέσεις ώστε να υποδεχτεί εθελοντές – Interns.  Οι 

τελικές υποβαλλόμενες προτάσεις του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής,  οι οποίες θα 

απευθύνονται στο IIP θα χρειαστούν να ορίσουν α) έναν επιβλέποντα (supervisor) για τους 

εθελοντές προκειμένου να τους κατευθύνουν στην εργασία που αναλαμβάνουν, να τους 

καθοδηγούν - επιβλέπουν και να τους δημιουργούν μια καθημερινή εργασιακή δραστηριότητα, 

ώστε και οι φοιτητές να αισθάνονται ότι προσφέρουν ουσιωδώς και ο χρόνος τους είναι 

εποικοδομητικός και β) να υλοποιηθεί το αντικείμενο της εργασίας τους. Σημειώνεται ότι, η 
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εμπειρία της εθελοντικής εργασίας – Internship θεωρείται ως ιδιαίτερα σημαντικό στοιχείο για 

τους φοιτητές στις ΗΠΑ. Επομένως, ως φορέας υποδοχής το Πα.Δ.Α θα πρέπει να δημιουργήσει 

ουσιαστικές εμπειρίες εθελοντικής προσφοράς και εργασίας και να μπορέσει να αξιοποιήσει έναν 

πολλά υποσχόμενο “εθελοντή” για δύο καλοκαιρινούς μήνες. Αυτά τα άτομα μπορεί να 

αποδειχθούν εξαιρετικά χρήσιμα για τη διεθνοποίηση των δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου 

μας.  Ήδη, το όνομα του Ιδρύματός μας βρίσκεται στην ιστοσελίδα και στην λίστα του 

Πανεπιστημίου Princeton ως επιλέξιμος προορισμός για  internship στην Ελλάδα: 

https://oip.princeton.edu/our-programs/international-internships/search-

internships?content=&country%5B%5D=1736&sort_by=title&sort_order=ASC   

4. Για τα ακαδημαϊκά έτη από το 2019 μέχρι και σήμερα, οι προσφερόμενες θέσεις του Πα.Δ.Α 

στο πρόγραμμα Princeton-IIP περιλαμβάνουν κυρίως γνωστικά αντικείμενα χημείας, 

φαρμακολογίας, δημόσιας υγείας, συντήρησης αρχαιοτήτων, μηχανικών ηλεκτρολόγων και 

ηλεκτρονικών μηχανικών καθώς και βιοϊατρικής, γεωπληροφορικής, έξυπνων ρούχων, 

μηχανικής/βαθειάς μάθησης και τέχνης-πολιτισμού Οι μέχρι τώρα επιβλέποντες (supervisors) για 

τους εθελοντές είναι μέλη ΔΕΠ του Πα.Δ.Α αναγνωρισμένης αξίας και παρέχουν την κατάλληλη 

καθοδήγηση και επίβλεψη σε όποιες εργασίες καλούνται να αναλάβουν. Για το ακαδημαϊκό έτος 

2025-2026 (μήνες Ιούνιος - Ιούλιος 2026) παρακαλείστε θερμά, όσοι από εσάς ενδιαφέρεστε να 

αποστείλετε την επισυναπτόμενη φόρμα συμπληρωμένη. 

5. Συνοψίζοντας, σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε θα πρέπει να συμπληρώσετε την 

επισυναπτόμενη φόρμα, στην οποία θα περιγράφετε την θέση internship που προτείνετε, 

προκειμένου να τα εξετάσει το Πανεπιστήμιο Princeton και εφόσον τα εγκρίνει να τα αναρτήσει 

στην ιστοσελίδα του. Ενδιαφερόμαστε κυρίως για την περιγραφή των θέσεων σε πρώτη φάση από 

εσάς (θυμηθείτε στην Αγγλική και όσο πιο απλά γίνεται). Είναι πολύ σημαντικό επίσης στην 

περιγραφή να φαίνεται καθαρά η προστιθέμενη αξία που θα αποκομίσει ένας εθελοντής από την 

εργασία την οποία θα παρέχει.  

6. Υπάρχει ισχυρή πιθανότητα οι θέσεις αυτές να χρησιμοποιηθούν και για αντίστοιχα 

προγράμματα άλλων Πανεπιστημίων των Η.Π.Α.  

7. Ως προθεσμία αποστολής των προτάσεων εκ μέρους σας ορίζεται η 30.8.2025. 
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8.  Για περισσότερες πληροφορίες και αποστολή των θέσεων παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε 

με τον συνάδελφο, Αναπληρωτή  Καθηγητή Ηλία Ζώη του Τμήματος Ηλεκτρολόγων και 

Ηλεκτρονικών Μηχανικών στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: ezois@uniwa.gr 

  

Ο Πρύτανης 

  

Καθηγητής Παναγιώτης Ε. 

Καλδής 
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